

世界上最贵的股票是什么？ - 股票知识问答 - 我爱卡

更正一下，伯克希尔股价不是全世界最高！

智利最主要的证券交易所Bolsa de Comercio de Santiago的每股股价高达250万美元，而阿根廷主要证券交易所Mercado de Valores Buenos Aires SA的每股股价也有210万美元之巨。

所以，伯克希尔的股价世界第三！

为什么伯克希尔股价如此之高呢？很简单，因为股数少！

伯克希尔公司本身实力雄厚。2016年，伯克希尔营收2236亿美元（按营收美国第二大公司），利润240亿美元（利润美国公司第三多），现在市值达到4900亿美元（世界第六）！但是，如此强大的一个公司，股票总股本只有164万股，所以，才导致每股300000美元！如果伯克希尔股数是16.4亿股，那么股价就变成300美元/股了！同样的，上面那两个股价在伯克希尔之上的公司，也是因为股票数量太少而已！

放在A股市场，茅台股价为什么高（绝对价格），也是这个道理，茅台股数只有12.56亿股，所以股价才超过680元/股，如果股数是125.6亿股的话，就是68元/股了！

相反，为什么中国的银行股股价低呢（再次强调，说的是绝对价格，不是估值高低），是因为股数很多啊！工商银行股数3564亿股，如果像美国的银行那样，只有几十亿股的话（比如富国银行49.5亿股），那工商银行的股价就超过400元/股了！

美国股价最高前十名？

一股的价格是30万美元，相当于200万元人民币，如果按照A股市场的最低消费100股，买入100股，需要2亿元人民币。

我作为一名20年投资经验的老司机，对这个问题，为大家进行专业的解读，为大家提供投资参考。

一，30万美元的股票，是什么公司的股票？

1，公司名称是伯克希尔哈撒韦，公司的老板是世界股神巴菲特。这家公司是美国

一家世界著名的保险和多元化投资集团，本质就是一家投资公司，通过投资全球最好的公司股权，获得收入和利润。

2，虽然股价超级贵，但是公司的业绩，也很好，每股收益1.5万美金。所以，该股的市盈率只有20倍，那么贵的股价，市盈率很低，还有投资价值。

3，目前这家公司的股票市值接近5000亿美金，位列全球前十大的公司。

二，巴菲特是如何管理伯克希尔哈撒韦，让它的股价站在地球之巅？

1，巴菲特坚持长期价值投资，买入全球最好的优秀公司，做一名耐心的股东。

2，历史上，巴菲特通过买入可口可乐、宝洁、吉列等世界级消费品牌公司，帮助伯克希尔哈撒韦获得超级丰厚的投资利润。

3，目前，伯克希尔哈撒韦持有这些优秀公司的股票：卡夫食品，富国银行，苹果，可口可乐和美国运通，还持有IBM、通用汽车等公司股票。世界上最赚钱的手机公司--苹果，巴菲特大量买入和持有。

关注微信公众号：雄风投资，20年投资经验的老司机。

三，巴菲特的财富。

在福布斯的实时富豪榜单上，巴菲特以856亿美元的身价位列全球富豪第三位，仅次于亚马逊创始人杰夫·贝索斯的999亿美元和微软创始人比尔·盖茨的908亿美元。

巴菲特是地球上的第一位通过股票投资，进入全球前十的富豪，他的成功，告诉我们投资股票可以改变命运。

四，简单总结。

巴菲特的财富，巴菲特的公司市值，目前让人感到惊讶和羡慕，可是这些成绩都是经过几十年才积累下来，所以，时间是财富的朋友。

股民都在学习巴菲特，大家喜欢买巴菲特的书籍学习，这些都是很好的事情。曾经与巴菲特一起共进午餐的段永平，在见完巴菲特之后，分享学习巴菲特的核心方法就是，像巴菲特一样忘记投资。

五，巴菲特与人生。

巴菲特，虽然是全球第三大富豪，但是依然住在很普通的房子里面，依然开着一部很旧的汽车，依然吃着汉堡和可乐。巴菲特，既在追求财富，又在看淡财富。

学习巴菲特，知易行难。

投资总是被人性所打败，人性的贪婪和恐惧，就是股民永恒无法超越的两个魔鬼。因此，忘记自己，就是超越，也是成功。

关注微信公众号：雄风投资，20年投资经验的老司机。